

RAPORT DE ACTIVITATE

Orban Karol Tiberiu

Anul 2023

Subsemnatul Orban Karol Tiberiu, consilier local PSD în cadrul Consiliului Local Luduș, în temeiul articolului 51, alineatul (4) și în legea nr. 215/2001, depun prezentul raport de activitate pentru anul 2023.

În anul 2023 am participat la ședințele ordinare și extraordinare, întrunite de Consiliul Local al orașului Luduș, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre, am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre care contribuie la dezvoltarea orașului și care au vizat interesul cetățenilor, am luat parte și am votat toate proiectele de hotărâre expuse în cadrul ședințelor.

Am avut mai multe intervenții în cadrul ședințelor Consiliului Local pe diferite teme propuse spre dezbateră și mi-am exprimat de fiecare dată punctul de vedere în ceea ce privește interesul public al cetățenilor orașului Luduș.

M-am implicat activ în amplificarea procesului de transparență a actului decizional, informând de fiecare dată opinia publică despre programul ședințelor și despre lucrurile discutate în cadrul acestora.

Ca membru al Comisiei de specialitate „Juridică. Apărarea drepturilor omului. Ordine Publică și Relația cu cetățenii”, am participat la toate ședințele comisiei, am studiat materialele propuse pe ordinea de zi și mi-am exprimat punctul de vedere cu privire la acestea.

Am participat la o serie de activități care privesc comunitatea locală : evenimente locale cu caracter social, cultural, educativ, evenimente sportive și alte evenimente prilejuite de sărbători oficiale, reprezentând Consiliul Local Luduș, de fiecare dată când mi s-a solicitat prezența.

Am participat la diverse întâlniri cu cetățenii, am încercat să identific nevoile lor, am discutat despre probleme de interes local, le-am oferit celor prezenți soluții și îndrumări de fiecare dată când am avut ocazia. Am transmis executivului toate problemele și nevoile acestora pentru a fi rezolvate și am urmărit îndeaproape îndeplinirea lor.

În toate acțiunile pe care le-am întreprins am căutat să respect legile și jurământul depus la începutul mandatului și în continuare acestea vor fi dezideratul principal care îmi va direcționa activitatea.

DATA

08.01.2024

CONSILIER LOCAL

ORBAN KAROL TIBERIU

